

# 敞開的門

## 禱告日程 九月

\*出於安全考量使用化名



### 讓我們在這個月為非洲教會同心禱告

**1**  
為非洲國家的基督徒禱告，他們因信仰而成為極端分子的襲擊目標。暴力持續惡化，危險局勢以驚人速度加劇，弟兄姊妹呼籲我們代禱。

**2**  
在整個撒哈拉以南非洲地區，基督徒的生命和村莊都受到攻擊，深受創傷。祈求神興起合資格的創傷護理人員來照顧倖存者。

**3**  
尼日利亞基督徒馬富魯的妻子在極端分子襲擊中遇難。他在敞開的門創傷中心的經歷，說明了事工的迫切需要。他說：“在這裡渡過的幾天讓我內心逐漸康復。”

**4**  
在尼日利亞遭受殘酷襲擊後，以利沙牧師在敞開的門創傷中心學會原諒敵人。他說：“當我原諒敵人時，我感到喜樂，我開始為他們的悔改禱告。”請為我們的創傷中心代禱。

**5**  
祈求富拉尼武裝分子和其他極端分子與耶穌相遇，經歷從掃羅到保羅的改變。主啊，正如耶穌的吩咐，我們為那些逼迫我們的禱告（馬太福音 5:44）。

**6**  
在危險和恐懼的背景下，基督徒家庭常常很難在自己的土地上耕作。祈求主供應，讓他們找到其他替代方法來養活家人。

**7**  
在剛果民主共和國發生了至少 80 名基督徒遇難的暴力屠殺事件後，弟兄姊妹請求我們代禱。一些人在田間工作時被殺。一位當地牧師說：“這次逼迫十分嚴峻。我們請求所有基督徒代禱。”

**8**  
許多家庭因極端分子的暴力而失去親人，請禱告記念。為喪偶者禱告，特別是失去丈夫的妻子在困境下照顧孩子和家庭，祈求她們得到鼓勵與供應。

**9**  
到 2022 年底，由於襲擊和危險局勢，撒哈拉以南非洲地區有 1,620 萬名基督徒被迫流離失所。求主賜力量、供應與盼望。

**10**  
境內流離失所者營地往往人滿為患，衛生條件惡劣，並且很難獲得食物。祈求營地成為安全與團結的地方，求神保護祂的子民免受疾病的感染。

**11**  
為傑羅姆\*弟兄祈禱，他與家人住在剛果民主共和國一個境內流離失所者營地。極端分子殺害了他的兒子，他們必須逃離家園。他說：“營地情況非常惡劣，如果生活繼續這樣下去……人們很難生存。”

**12**  
巴拿巴牧師在尼日利亞北部一個境內流離失所者營地牧養數千名基督徒。他和家人遭到富拉尼武裝分子的攻擊，為巴拿巴的事工和堅忍的心禱告。

**13**  
信徒在營中每天都面臨危險，但巴拿巴牧師對神的善良和祂的供應仍然充滿信心。求神回應他祈盼復興的禱告。

**14**  
亞伯拉罕是尼日利亞北部一個流離失所者營地的領導人。自從富拉尼武裝分子摧毀了他們的村莊，他一家五口已經在那里生活了三年。祈求聖靈堅立亞伯拉罕，使他有方向地領導。

**15**

索雷牧師一家人逃離了布基納法索的家園。他說：“我們確實是流離失所，但耶穌並沒有、祂永遠不會離棄我們，祂總是與我們同在。”他請求我們為布基納法索的基督徒祈求信心堅定。

**16**

為國內流離失所者營地的孩子禱告，祈求他們信仰成長，並求神供應重返學校的資源。神啊，求祢保守在逼迫中幼年受害者的純真與夢想。

**17**

為布基納法索兩名 13 歲女孩莎魯\*和庫巴妮\*祈禱，當極端分子襲擊她們的村莊時，她們與家人一起逃走。兩人必須輟學，但由於你的支持，她們得到重返學校的資助。

**18**

祈求在國內流離失所者營地中受逼迫的家庭能夠安全返回家園，重建生活和社區。祈求暴力結束，他們不再遭受襲擊。

**19**

為所有照顧流離失所者的同工禱告……祈求他們身心靈充滿能力來繼續服侍。

**20**

為敞開的門當地合作伙伴禱告，他們與受逼迫的信徒並肩同行，也面臨同樣的景況和風險。求神加強他們的信心與心理健康，裝備和引導他們。

**21**

祈求國家和地方當局對國內流離失所者營地的情況醒覺，並進行改善營地的生活條件，為流離失所者提供食物。

**22**

為每位忠心牧養當地教會的非洲教會領袖讚美神。他們請我們為他們的智慧與毅力，並工作結出果子代禱。

**23**

在整個撒哈拉以南非洲地區，基督徒婦女和女孩在極端分子襲擊中面臨被綁架的高度風險。求神用祂的翅膀遮蓋她們（詩篇 91:4）。

**24**

非洲的基督徒男孩可能成為極端分子殺害的目標，被強迫作娃娃兵是常見的問題；男孩也可能被綁架成為強迫勞工或被販賣。求主介入。

**25**

為所有因信仰而被囚禁的人祈禱。求神每日供應，使他們感受到祂的平安。“神所賜出人意外的平安，必在基督耶穌裡保守你們的心懷意念。”（以腓所書 4:7）

**26**

為等待被虜親人歸來的家庭祈禱。祈求他們繼續信靠神，並成為社區的鹽和光。

**27**

祈求基督徒群體積極照顧被釋放的俘虜，特別是姊妹。祈求每個倖存者都知道神看重並深愛他們。

**28**

祈求各國政府領導人和全球決策者，確認並解決撒哈拉以南非洲地區日益惡化的暴力危機。祈求他們以同情心和堅定信念及早回應問題。

**29**

求神消除撒哈拉以南非洲地區伊斯蘭極端主義的威脅。我們同心以詩篇 12:5 的應許禱告，耶和華說：“因為困苦人的冤屈和貧窮人的嘆息，我現在要起來，把他安置在他所切慕的穩妥之地。”

**30**

祈求全球教會時刻警醒禱告。神的幫助快要來到，非洲教會正在興起迎接祂。天父，喚醒我們！正如我們的非洲家人在信仰上如此堅韌和充滿盼望，願我們同樣委身與他們同心禱告。



照片：尼日利亞境內流離失所者營地的兒童

\*\*\*

**我所揀選的禁食不是要鬆開凶惡的繩，解下軛上的索，使被欺壓的得自由，折斷一切的軛嗎？**

~ 以賽亞書 58:6 ~